

运用列入失信联合惩戒名单手段 妥善解决欠薪问题

本报讯 一总承包单位认为拖欠工资主体是劳务公司,而不是自己单位。今年《拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单管理暂行办法》实施后,航空港区劳动监察大队介入,随后,该总承包单位被列入失信联合惩戒名单。最终,该单位解决了工资问题。

相关企业因违反《劳动保障监察条例》有关规定,被列入联合惩戒对象名单。该企业因建设纠纷和工程款等问题,农民工工资未结清,造成投诉人等许多工人讨薪投诉。航空港区劳动监察大队介入调查、立案处理,先后下达了询问通知书、限期整改指令书。但是,

相关单位未按时整改。航空港区依据相关规定,作出将其列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单的决定并送达文书后,该企业总部立即召开董事会将该项目原负责人撤职,并选派常务副总经理到航空港区解决工人工资。今年1月1日起,人社部出台

的《拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单管理暂行办法》实施,拖欠农民工工资的用人单位将被列入失信联合惩戒名单。航空港区依法治欠,用好《拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单管理暂行办法》。该案前期,总承包单位认为拖欠工资主体是劳务公司,加上建设单位拖欠工

程款,一直不予配合。在航空港实验区依法下达《列入拖欠农民工工资失信联合惩戒对象名单的决定》后,该企业深刻认识到事情的严重性,及时更换负责人,快速处理农民工工资问题,使解决问题的方向走上正轨。记者 王军方 通讯员 孙文韬 牛旭勋

用心栽种一片新绿 IT产业园社区服务中心开展植树活动

本报讯 3月4日上午,航空港区IT产业园社区服务中心党工委委员冉德印带领社区志愿者在山顶社区开展了植树绿化和宣传活动。活动现场,大家种植绿色植物,并向辖区居民发放植树节倡议书等宣传资料200余份,宣传绿化、环保知识,呼吁群众从身边的小事做起,多种一棵树,少

扔一些垃圾,爱护一草一木,保护社区环境。此次植树宣传活动,使得山顶社区的职工、员工及商户更好地认识到了爱护树木、保护树木的重要性,保护社区环境的意识也得到了进一步提高。记者 王军方 通讯员 张广峰 张辉 文/图



别样“三八” 浓浓暖意

银河办事处 手工DIY庆祝妇女节



本报讯 3月8日上午,航空港区银河办事处妇联组织机关干部、各行政村妇联主席50余人,举办了“幸福像花儿一样”主题活动。活动现场,银河办事处主任赵淼为大家送上节日祝福,并对大家过去一年在疫情防控、灾后重建等工作当中付出的辛勤劳动表示肯定,鼓励大家今

后在自己的岗位上继续展示积极向上的精神风貌,为高质量建设国际美好新城贡献巾帼力量。随后,办事处妇联主席谢东霞带领大家学习了《中国妇女发展纲要(2021~2030年)》,大家对今后的妇女工作发展方向、工作目标有了进一步的了解。最后,办事处邀请了拥有多年花卉手工制作经验的老师,细致地给大家讲授制作技巧。大家在认真聆听的同时,不时地跟老师探讨,用心制作着属于自己的作品。经过精心创造,一幅幅独具匠心又饱含深意花卉作品完成了。妇女们手捧花瓶,脸上的笑容也像盛开的花儿一样,绽放着新时代女性的风采,并拍照留下属于自己的美丽瞬间。记者 王军方 通讯员 张荔华 文/图

新港办事处 举办“书香三八 阅见美好”好书推荐会

本报讯 3月8日上午,航空港区新港办事处开展了“书香三八 阅见美好”好书推荐会。活动以“能力作风建设年”为契机,动员组织全体机关干部、各行政村妇联主席进行好书推荐和阅读体会分享。

在场女同志纷纷分享自己阅读的故事,还围绕主题推荐了《读书是一辈子的事》《精准努力》《初心与抉择》《灵魂有香气的女人》等优质丛书,进一步强化了女同胞们多读书、读好书的主动学习意识。

大家表示,在今后的生活中,将不断创新阅读形式,拓展阅读范围,提高阅读能力,通过阅读拥有更多的幸福感和获得感。记者 王军方 通讯员 赵镭 刘琳

表彰“三好一美”道德模范 弘扬最美家风

本报讯 近日,航空港实验区新港办事处妇联举办了“三好一美”道德模范表彰暨“分享最美家事 弘扬最美家风”故事分享会。办事处主任程晖、党工委副书记张超杰、党工委委员陈朝栋等参加会议。会议上,张超杰宣读了《关

于表彰新港办事处“好媳妇”“好婆婆”“好子女”“最美家庭”的通报》,并对办事处道德模范进行表彰。各村“三好一美”模范代表向与会人员分享了自己的家庭故事。参讲人员真情讲述,娓娓道来,情感真挚、感人肺腑,她们

用自己的感人事迹和实际行动号召广大女性从自身做起、从细节做起,努力经营好温馨家庭,以“小家”带“大家”,以家庭文明带动社会文明,为办事处文明和谐发展贡献巾帼智慧和力量。记者 王军方 通讯员 赵镭 刘琳

明港办事处 举办庆“三八”健步走活动

本报讯 3月8日上午,航空港区明港办事处妇联主办的“巾帼健身”健步走活动在双鹤湖中央公园举行。在活动启动仪式上,明港办事处党委书记郑艳霞向女同胞致以节日的问候和诚挚的祝福。她希望机关干部一要树立足够自信,以顽强的意志、不屈不挠的精神,努力做好本职工作;二要持续加强学习,不断掌握新知识、新技能、新业

务;三要提高综合修养,向社会展示女性良好的精神风貌,在工作中生活中充分发挥“半边天”的作用。启动仪式后,40多名女同志举着旗,唱着歌,迈着欢快的步伐,呼吸着新鲜的空气,沿着河边步道,你追我赶,形成一道亮丽的风景线。1个多小时后,大家陆续完成5公里的行程,愉快地结束此次健步走活动。记者 王军方 通讯员 高冬艳

清河办事处 健步走展巾帼风采

本报讯 3月8日,航空港区苑陵故城遗址公园迎来了一批“客人”——清河办事处机关女职工和各村妇女代表60余人。她们以健步走的方式,庆祝自己的节日。活动中,女士们精神抖擞、步履矫健。她们欣赏着美好春光,呼吸着新鲜空气,谈笑风生,心情愉悦。杏花盛开,柳枝吐绿,河水清澈,引得大家不时地驻足拍照,用镜头留下了苑陵故城的早春美景。

此次活动中,既丰富了清河妇女们的业余文化活动,又让她们放松了心情、陶冶了情操、强健了体魄,也为办事处经济社会高质量发展凝聚了奋进力量。记者 王军方 通讯员 田佰山

表彰先进典型

本报讯 3月7日上午,郑州航空港区清河办事处召开“三八”妇女节表彰会。此次会议为一年来办事处机关和各村涌现出的7名“巾帼建功标兵”、4名“好婆婆”、5名

“好媳妇”、3名“好子女”和2个“最美家庭”颁奖。办事处党委书记王志强表示,受表彰的先进个人要发挥典型示范作用,影响和带动辖区更多的妇女和家庭争当选

进;全办事处广大妇女和家庭要以先进典型为榜样,积极倡树科学文明新风,以家庭和谐促进社会和谐。记者 王军方 通讯员 田佰山